

# Елена Эмильевна ГИЛЕЛЬС

Елене Гилельс, дочери выдающегося музыканта, было всего 47 лет. Обычно в семьях великих людей дети избирают родительский путь — и Елена Эмильевна целиком посвятила себя музыке. Окончила ЦМШ, Московскую консерваторию, затем аспирантуру. Однако главной ее школой были бесценные уроки отца.

Еще совсем юной Елена концертировала с Эмилем Григорьевичем. А потом началась трудная самостоятельная жизнь, в которой ей, концертирующей пианистке, приходилось преодолевать гипноз имени своего отца у нашего и зарубежного слушателя.

Елену Гилельс — солистку Московской филармонии — слышали во многих городах России, а также в Австрии, Франции, Польше, Венгрии, Италии, ФРГ. Кроме того, она занималась педагогической деятельностью — преподавала в Московской и Островской консерваториях.

Очень жаль, что так непростительно рано ушла она из жизни, многого не успев, не сыграв. Но публика и коллеги ее не забудут.

Культура. - 1996. - 22 марта. - 42.